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A vasárnapi komáromi koncertre csütörtökig igényelhetõ jegy a városi mûvelõdési
központban vagy telefonon
  Az akciót a magyarországi Periferic Records hanglemezkiadó szervezi, és amelynek
egyes állomásai a komáromin kívül: Budapest, Beregszász, Kolozsvár és Szabadka.  A
vasárnapi komáromi koncertre csütörtökig igényelhetõ jegy a városi mûvelõdési
központban vagy telefonon
  Az akciót a magyarországi Periferic Records hanglemezkiadó szervezi, és amelynek egyes
állomásai a komáromin kívül: Budapest, Beregszász, Kolozsvár és Szabadka. Böszörményi
Gergely, a Periferic Records vezetõje többet is tett: adományozásra kérte fel a magyarországi
független kiadókat, és 70 kiadó összesen hatmillió forint értékben ajánlott fel hanghordozókat
határon túl élõ magyarok részére. Ezeket juttatják el a magyar református egyház
közremûködésével a kiválasztott négy helyszínre – köztük a révkomáromi református
egyházközséghez. „Az volt a szervezõk célja, hogy a hanghordozók minél szélesebb közönség
számára hozzáférhetõk legyenek, ezért a 450 CD-bõl álló csomagot a Periferic Records
beleegyezésével a komáromi Szinnyei József Könyvtár rendelkezésére bocsátjuk” – mondta
Fazekas László püspökhelyettes. 
  A komáromi koncerten a Firesz (Fiatal Reformátusok Szövetsége) kórusa, a Bástya
citerazenekar, a magyarországi Rozsdamaró és az ugyancsak magyarországi
Vujicsis-Söndörgõ zenekar lép fel. 
  A rendezvényt egy jótékonysági akcióval is egybekötik: a Timóteus-ház felújítására gyûjtenek
pénzt. Az épületet 1938-ban a református egyházon belül mûködõ Béthel Egyesület
közadakozásból emeltette, majd árvaházként mûködtette mindaddig, míg a Bene1-dekrétumok
alapján el nem vették az egyháztól. Késõbb tüdõszanatórium, úttörõház, raktár és tanonciskola
mûködött az épületben. A rendszerváltás után az egyház azonnal visszaigényelte az ingatlant,
de igyekezete csak 15 évvel késõbb járt eredménnyel: 2004. februárjában a városi
képviselõ-testület jelképes 1 koronáért adta el az egyháznak az épületet és az azt körülvevõ
telket. Sajnos, az ingatlan nagyon rossz állapotba került, szinte minden mozdítható eltûnt
belõle, a tetõ helyenként beomlott, ezért felújítása több tíz millió koronát igényel. „A szükséges
összeget részben pályázati úton, részben állami forrásból, részben pedig adománygyûjtéssel
igyekszünk elõteremteni – tájékoztatott Fazekas László. – A Timóteus-házban idõsek otthonát,
valamint fogyatékkal elõ gyermekek nappali és bentlakásos otthonát szeretnénk kialakítani.
Ezen célok megvalósításához kérjük tehát a jó szándékú emberek segítségét.” 
  A koncertre a városi mûvelõdési központ jegyirodájában személyesen vagy a 035/7713 170-es
telefonszámon lehet jegyet igényelni – legkésõbb február 9-ig. 
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